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1.1 «4U3ML Uns» dhypaduply’
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Uhlypn bedhnpp ::rJrlequu'Lr ph‘qhhﬁq.mnqmgmd

_ E Opgwliwnn dhgngublip) budwgpagd | My inwy Blipnpmdubp
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1. Ubimpinten (wedlwdjub husuwiapiusish ewptilin)
Wwpdwl Gnutiwl 2. bl aredwiph aedusal ot o wopsas b l{lfil.u]'lhhp
' 3. Uy hwdwwunnwuluwbbgyud hwbwlunpnh gpudwlwt hnupbphu
dwplyp wpdnyp & rppuad WL njup
Jwplh gnudwp 1000000 - 3,000,000 dhtisll 65,000
134 - 18%
Suwpblwl nnlnuwngpnyp 1.on' 10%,
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Gnppnpn wudwug ywwndwdp wwnpwnph dwpnd,

Stuwfunwnp, Sfuwfununwiht wpwnwnpwuph wpwnwnpnyeinit, Yyspwdwynud b wnlinne,
ubpundywd wwpwupubiph dedwdwfu wnunpwihu gnpéniutinieniu,

dwupwdwfu wnliinpwhu gnpdniubinieintt, npp ubpwnnud £ unyu Yewnwd updwsd npuk wwpwuph
Jwbwnp,

dbwwnubph wnlwnnip,

uwypwdrbtppubtiph, ubpwnjw|’ quq, nhqtb), ptught wnlwnnip,

pniuwphdhlwwubph wnp U Jwbwnp,

pniuwphdhlwwubph dGnppbipnud,

pnpws (pniun) ngbithg fudhspubiph wpunwnpniegntt, Yypwdowynid b Jwdwnp:




2. UmPUPHULIN,YNT Jupybp

2.1. SUJduruPMoNE3UL RUMFUSUUL LNUSULUNY SrUUUH 4N

UniPUPHUJNMYNT dhypndwpy?
Unwowplyp gnpdmid k Jhtisli 31.12.2024 o-p

Tpnypubp Muydwuubp
<L pwnwpwgh bW << nbghnbun  wuhww  dGnuwplwwnbptp, << nbghnbtuwm
Jdwplywnniubp hpwywpwuwywu wudhup, gninuinunbuwlwu Jupybiph nbwypnd* twb << pwnwpwgh W
<L nlighnbuwn Shghlwlwu wusdhup
dwplh tywnwy Uhlypn U thnpp gjninuijwu phqubiuh qupquignid

Snhdwjhu lubY-h' tphugubiph U 14-17wduwwu g dwwnnwoubph dGnppbipnid

Jdwpyh dwpdwt dwdlbn

dhusl 60 wihu

dwpyp dwpdwt wpnnuyw
dwdljbwn

dhusl 12 wdpu*

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbin (wduwywt hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyp gnidwph wduwywi hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwpyh wpdnyp

<L npwd

Jdwplyh gnudwp

dhusl 4,000,000

Swpblywu wmnYnuwnpnyp

14%

Swpbywu  wnYnuwnpnyph
untpupnwynpnd

Snynuwnpnyph - untpuhnwynpnudp - Yppwhwtwgdh  wiuwhuh - swihwpwuwynd, np wpyp

JwpYwnnthtu impwdwnnyh.

v 3% winynuwnpnypny' ubipypgwsd ubY dbinp pbipbint hwdwp

v 2% winynuwnpnypny’ <wjwuinwup Lwupwwbnnyeniunud wbbkgywd ninhdwihu fubYy
atinp pbpbnt hwdwn

V' 0% winynuwnpnypny’ <wjwuwnwuh <wupwwbnniygywu unwywpnigjwu 2014 pdwlwup
nblywbdptiph 18-p N 1444-UL npnadwdp hwunwnywd guuynid pungpyywsd
uwhdwuwdbpéd hwdwjuputiph munbuwywpnnubpht Ywd gjninununbiunyejwu ninpunnid
gnpdniubinieyntu hpwywuwgunn YnnwbEpwuinphyutphu

Spwdwnpdwu y6wp

0%

Uywuwplydwt wduwlwt
Yéwp

0%

dwpyp mpwdwnpdwt
Gnwuwl

Utwufuhy

Uy} ywydwuubp

v nipupwtgnip Juwplwnne wnwpblwu Yupnn £ abnp pbiptp wnwybjwgnyup 300 gintfu
wnnhdwjhu luYy

v Juplwnnit pptwtvwlywu Ywnnyg £ ubpluywgunid wnnhdwiht luBY &binp pbpbnt
y&nwpbinjw) nhunw-hwpn' ugting npwug pwiwyp, denpptpdwt Yuypp (Jwjnbn), (hwugt),
ubpdndwu nbwpnd® ubpypdwu dwdybwnubpp, gpwynp wwpwnwdnpwghp' dbnp pbpynn
wnhdwjhtu luBY-h wnujwqu Gpbp wwph <wjwunwuh Lwupwwbnngeniund nwywph
uwfuph ypwpunwnpniejwu hwdwp oginwgnpdnidu wwwhnybiine yGpwpbipjwy, huswtu uwl
wjuwpwpnieynu £ ubpywjwgund - Gbnp-  pbpdwt BupwYw  fungnp Gingbpwynp
Yunwupubph wnhdwihtu JYuwywywuubpp b pwpnbpp' npwug hpdwu Jpw denppbpdwt
Gupwlw funpnp bBnobpwynp Ybunwupubph wnhdwihu |pubint dwupt  $huwtuwlw
Ywnnyghtu wuhpwdbownniejwu nbwpnid funphpnwwnynie)nlu wnwint Uwywwnwyny,

v wnhdwjhu  YGunwupubpp  6bnppbpnudp,  ubpdnwddwu  nbwpnud  twlb  ubpypnudp,
hpwlwuwgynid U Jupyp hwunwwnbing htwnn' bpbp wdujw pupwgpnud, nph wjwpwp
dtpoht  wwutopwynwd  Jwplwnnith  wjuwdbnunigjwdp U Uwluwpwpnigjwu
hwdwdwjunypjwdp winhdwjhtu YEunwuhubph &bnppbpnudp, ubpdnddwu nbwpnd twl
ubpypnudp, Yupnn Gu Bplwpwégyb) bu 0By wduny

3 Quuwtidniy' 0118

4 dwpyp delbwpluyght ypupdw ulqpmd Yupnn F uwhdwbidb; wpgpniyw) dwdyn' wnwydbugnybp 12 wdhu




v winhdwjhtu FuBY &tinp pbipting (Ubipypbnig) htivnn Juwpwnnit $ptwtvwywu Yunnyg b
Uwjuwpwpnie)nwu £ ubipyujwguntd hwunwenebp hwdwawju << 2019-2024 pwlwuubph
wnwywpwpndniejwl qupgugdwu dpwagph wwhwugubiph

v Opwgph 2whwnnt 6 Jwupnn hwunhuwuw] bwluwpwpnigjwtu  Ynndhg wbwnwlwu
wowlgntejwu L (Ywd)  wy  Spwgptph  2powtwlubpnd  fuunpwhwpnyg
wwpwnwynpnyeyniuubp  nwbignn $hghlwlwu, ppwjwpwiwlywu wushup L wuhwwn
dGnuwpywuwntiptpp

v wnwohu dnuppnphuqt hpwlwuwgynd £ Jupyp wpwdwnpbing hbwn Gpynt wdujw
pupwgpntd




2.2.N2ULULNLENLARSBUL bd USBURNLENLE@3UL 2UrGUsSUUL
LAUSULUNY SPUU UM UNT UNiRUPHUUNPUNA dhypndupl?

Unwowplyp gnpénid £ dptisl 31.12.2023 p-p

Tpnypubp Muwjdwuubp
<L pwnwpwgh L << nbghnbun  wthwwn  dGnuwpluunbptp, << nbghnbuw
Jdwpywnniubp hpwjwpwuwywu wudhup, gjninununbuwlwu Jupybph nbwypnud® twl << pwnwpwgh

L << nbqhnun $hahlwlwl wushup

Jdwpyp twywwnwy

Uhypn U thnpp gyninuijw phqubiuh quipquignid

Snhdwjhu UGY-h' dpusl 18 wduwlwu hnh nsfuwpubiph b wydtiph, 4-16 wduwywu tg U 6-
16 wduwywu wpnt dwinnwaubph (20:1 hwpwpbpnyejwdp' 20 Egh hwayny 1 wpnt)
Gbinppbpnud

dwpyh dwpdwt dwdlbwn

uhtsl 48 wuhu

dwpyh dwpdwt wpnnujw)
dwilbwn

dhusl 12 wdhu

Uwpdwt Gnwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwwuwpwswih yéwnutip)
2. Jdwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uy hwdwwwwwuluwubgwd hwdwfunpnh npwdwlwu hnupbiphu

dwpyp wpdnyp

<L npwd

dwplp gnudwp

uhusl 4,000,000

Swpbywu ninynuwnpnyp

14%

Swpbywu  wnYnuwnpnyph
untpuhnuynpnid

Snynuwnpnyph untpuhnwynpnuip Yhpwhwuwgyh wiuwhuh swihwpwuwyny, np yunlybipp
Juplwnnthtu nmpwdwnnpyb.
V' 2% winynuwnpnypny
v 0% wninynuwnpnypny’ <wjwunwuh Lwupwwbinniejwu Yunwydwnpnigjwu 2014
pYwlwuh nbtYywnbdptinh 18-h N 1444-L npnadwdp hwunmwwnywsd guuynid
pungnpyywsd uwhdwuwdbpd hwdwjupubiph wmumbuwywpnnubphtu Yud
gjniwnuwmbuntjwl ninpunnwd gnpéniubingenit ppwwuwgunn

Ynnwbpwunpyubiphu

Spwdwnpdwu yéwp

0%

Uywuwpldwt wduwlwt
Jéwp

0%

Jdwplyph mpwdiwnpdiwt
Gnwuwl

Utwufuhy

Uy wuwydwuubp

v nipwpwugnip Juplwnne Ywpnn £ dbnp piptp wnwybjwugnyup 2000 ginifu innhdwyhu
UtY, wyn pynd' 100 gifupg ns wybh winhdwiht wipnt dwwnnw? (nsfuwph W wydh)

v Opwagph 2npowtwlutipnd Yunipuhnwynpyh jnipwpwginip gwhwnnth Ynndhg dby gntju
wninhdwjpu UBY-h' dhusk 450 hwgq. npwd wpdbpny dbnp pbpdws Yhunwune hwdwp
thwuwnwgh Ydwpywsd gnidwpp (shwogwd nbnwihnfudwu dwluubipp)

v owhwnn $huwtuwlwu Ywnnyg £ ubpluwjwgunid iinhdwjhu UGY &tinp pbipbiint dwupu
nhdnuw-hwywn' ugbny &bnp ptipynn winhdwjhu UGY4-h pwuwyp, dGnppbpdwu (ubpypdw)
quypp (Jwpbpp), &bnppbpdwu dwdytnubipp, &bnppbpdwu Gupwyw wnhdwihu UGY-h
hwywuwnwapbipp (Yywjwywuubnp, pwpwnbipp), huswbu twb Cwjwunwuh <wupwwbunne-
pjwu Eynundpluyh uwfuwpwpnuygniu (wyunthbinn' Uwiuwpwpnyeniy) | ubpyuywgund Gtinp-
ptipdwu Gupwyw wnnhdwihu UGY4-h hwwuwnwagpbpp (YYwjwlwuubipp, pwpuntipp)

v wnhdwjhu UBY &binp pbiptiinig (ubpypbinig) htivin Jwpywnniu $huwtuwlwu Yunnyg b
Uwluwpwpnyentu £ ubpyuwjugund  thwunwpnebp  hwdwowju << 2019-2023
pYwlwuubph nsfuwpwpnidnieiwu W wjdwpnidnipiwi qupgugdwu wowlgniejwl dpwgnh
wwhwueubiph

v Opwgph swhwnnt 65U Ywpnn hwunhuwtw] Uwluwpwpnigywu  Ynndhg wbunwywu
wowlgnipjwu U (Ywd) w)| whwnwlwu dpwapbiph 2powuwlubipnid dwdlybnwug ywpunw-
ynpniggniuutip niubignn $hghlwywt, ppwywpwiuwlwtu wudhtp b wuhwwn &knuwp-
Ywwnbipbipp,

5 Quwbidniy' 0123




wnhdwjht  YGunwuhubph  &bnppbipnup,  ubpdnddwu  nbwpnud  bwb  ubpypnudp
hpwlywuwgynd  qupyp hwunwinbing hbwnn' bpbp wdudw pupwgpnid, nph wdwpwp
ybpoht  wwutopwynwd  2whwnnth  wfuwdbnunigqwdp U bwluwpwpnypjwu
hwdwdwjunypjwdp wnhdwjhu YEunwuhubph dbnppbpnip, ubpdnddwu nbwpnud twl
ubpypnudp, Ywpnn £ Gpyupwaégyt) bu dey wduny

wnwoht dnuhpnphuqu hpwlwuwgynd £ qupyp wpwdwnpbing htnn Gpyne wdugw
pupwgpntd




3.

«quUUMmrR» M4y eLL UsPULUL NsUNMUNY YULLUER

3.1. «@b6NLUPLUSPPULUL/E3NMUSLSEULUUL» dhypndwnle

Thnypubkp Muwjdwtubp
<< punuwpuwgh b £< nbghnbun wuhwwn dtnuwpywwmtptp, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplywnniubp wudhup, gyninununbuwlwu Jupybph nbwypnd’ twb << pwnwpwgh b << nbghnbuwn

$hahjwluw wushtp

dwpyp vwyywmnwy

Uhypn W thnpp' win pynud gyninuiywu, phqubiuh qupqugnid, phqubu gnpdniutinyejwu
pupwgpnd wnwowgwd Ypbnhnnpwlwtu wwpwnph dwpnid

Jdwpyh dwpiwt dwdlbwn

48 wuhu

dwpyph Jwpdw
wpwnujwy dwdlybun

dhusl 36 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbin (wduwywt hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyh gnidwpph wduwywi hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwplh wpdnyp

UUU nnjwn < npud

Jdwplyh gnudwp

dhuslt 6,000 dhuslt 3,000,000

Swpbywu mnynuwnpnyp

12% 17%

Spwdwnpdwu Jewp

3% 3%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0%

6 Quwtdniputn' 0002, 0020




3.2. a6NLUMLUSPPULUL/S3NUSLSEUULUL dhypnydwpy

«GSUM' 10%-ny, 10 wduny U 10 pnybinwi»’

Thnypubkp Muwjdwtubp
<L pwnupuwgh b ££ nbghntun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbuwn
Jdwplwnniubp hpwjwpwuwywu wudhup, gninununbuwlwu Jupybph nbwpnd' twl << punwpwgh
U << nbighnbun $hghlwywu wushup
AT — Uhypn L thnpp' wjn pyYnwd gyninujwl, phqutiup qupqugnid, phqubu gnpéniutinieywu

pupwgpnud wnwowgwd Ypbnhunnpwywu wywpwnph dwpnid

Muwhwugubip Kwéwfunpnh
hwunbty

*  Jwplywnnih b Gpwofuwynpubph gnpdnn b Jwpywd Jupytph dwdybinwug opbiph
hwupwgnuwwpp Ybipohtu 12 wdujw pupwgpntd swbwp £ gbpwquugh 45 opp, huy
Jbpoht 3 wdujw pupwgpnid’ 20 opp,

*  Jwplwnnith UL Juwpywihu gbynygnid ytpoht dbY wdujw pupwgpnid wnyw st 5
U wyb) «Lnp Juplwjhu nhdnw» ugnudp,

*  Jwplwnnth ULMHU Jwplwihu gbynygnid Lwbwlunpnh hbtiwn  thnfujuwwlygywsd
wudwug ywpYwihu nhuyh nwup punniubih £ dhusl huyynn nwup ubpwnjuwy,

»  Jwplwnnit uwd Gpwofuwydnpp wbunp £ niubuw JwpYwiht wywwndnieiniu

dwpYyh dwpdw dwdlbwn

10 wdhu 24 widhu 36 wdhu

Swpbywu mnynuwnpnyp

»  10%,

= 9,5% Qnpdnn
(UWJwqugnyup T wdhu
Jwpyh gnudwph dwpnwd
Yuwuwnwpws) b Pwlyywsd
(uwfunpn. 12 wdhuubiph
pupwgpntd)
Lwbwhunpnubph hwdwp

- 129, .

= 11,5%' Snpdnn (ujuqugnyup | =
1 wdpu Junyh gnwwphp
dwpnid fuunwpwd) b
Pwyyws (Uwfunpn 12
wdhuubph pupwgpnid)
Lwbwfunpnutph hwdwp

14%,

13,5%"' Qnpdnn
(ujwquignyup 1T wdhu Junpyh
gnwdwph dwpnid funwpwsd
U Pwyywsd (uwfunpn 12
wdhuubph pupwgpntd)
Lwbwfunpnutiph hwdwp

dwpyp dwpdwt wpnnuyw
dwdlwn

dhugl 7 widhu dhusl 18 wihu husl 24 wihu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbin (wduwywt hwjwuwpwswih Jéwnubip)
2. Jduwpyp gnidwpp wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uy hwdwwwwwuluwubgwd hwdwfunpnh npwdwlwu hnupbiphu

dwplph wpdnyp

<L npwd

Gupwywpluwwnbuwlubp

Unwtg pwoluwynph 1 Gpwoluwynpny 2 tipwfuwynpny

Jdwplyh gnudwp

= 450,000 << ppud

= 570,000 << npwd’ bk
dwplywnnit LNNR
hwdwlwpgnd bdwqugnybp
3 wduyw gpwiigqudé
wippuwiinn £

= 670,000 << npud

* 890,000 << npwd’
bt Gpwppuwynpp UQ E uwd
ULNNL hwdwlwpgnid
ujwqugnytp 3 wdujw gnwbgyws
wiphuwiyinn £

» 1,150,000 << npwd

* 1,450,000 << npwd’ bk
Gpwphuwynptlinhg wnbiywaqt
dtiyp U £ fud LNNPR
hwdwlwpgmd udwqugnyp 3
wduyw gnwbigyws wippuwgpnn £

Spwdwnpdwu yéwp

10%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0%

Jdwpyh hwunmwwndiwu
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwebph wnjwjnyejwu wwpwguwjnd' 10 pnwb

dwpyp npwdwnpdwu
wnwybjugnyu dwdlbn

Udpnnowlwu thwpbreh wnywnipjut wwpwqwnd' 2 dwd

7 Quwtidniy' 0105

8 Upqwé Juipluipbuwlyny buywipwlwyanysjwl uppmgnidp sh Ypnd wwpywnpp plinye:




dwpyp hwunmwwndw
Gnwuwl

Ujgbiinenit Kwbwfunpnh gnpdniubinyeut/puwyniejw Jwip sh' Yuwnwpynd
Lwéwfunpnh hbn  phnpujuwyuwlygwséd wudwug dwuny dwdlybnwug Jupluihu
wwpuwynpnipyniuutiph yGpwpbipjw; wnbnGwundnypjwu  (Yuulwsdh) wnlyuwinyegjwu
nbwpnuwd ywpunwnhp Juwwnwpynd £ ULAU hwpgnud bwl yepshuubiphu dwuny

Mwhwugynn
thwumnwpenpbp

L

“thdnud hwyn (ULAHU/LNNL hwdwywpgbiphg hwpgnd uwwnbnt

hwdwdwjunieniup ubpwnjws k)

Uuduwghp W/ywd unyuwywuwgdwu pwpwn b unghwjwywu pwpwn

atnuwpywunphpwlwu gnpéniutinieniup hwywuwnn thwunwpenine

= U dywjwlwu b <4<L

= O-wlwl wbnwlwup, npp Yupnn b ubpyujwgyt Jupyp unwuwihu'
unpwdwnpdw opp (gnpdnn hwwhunpnh nbiwpnid Ywpnn £ swwhwugyby)

»  unbintlwup gyninuwbunwpwuhg Yud gyninununbuwyw ubithwywuniegyniup
hpduwynpnn nptik hwunwenine (gnpdnn hwéwfunpnh nGwpnwd Ywpnn §
swwhwugyti)

Uy| ywydwuubp

SYyw| Jwpywwbuwlyhg oquybijhu dwpywnniu wbwp £ wpwdwnpp 1(dGY) ng
thnfuwwwygywsd wudh, b ny wnyjw] Jwpyph Gpwotuwdnph hbnwlunuwhwdwp, ny
Yhwuwnwwnh hwéwhunpnh Ynndhg wnpwdwnpywsd nbnblwunynygjwu huynieginiup, pun
npnid wjn htnwunuwhwdwpny Gonnwip Juplwjht dwutwagbunp Yunwpnad £ nbnnud,
dwpyph  wpwdwnpdwu  JGpwpbpjw; npnondp - Yuywgynd £ wnwug 44Ny
uinnpwpwdwudwu

Lwbwlunpnht Ywpnn £ wpwdwnpyb| Gupwdwpyunbuwlutphg dhwju deyp:
Cwbwfunpnpt' «<BTS YUNY' 19 pnwbinud» uplunbuwlh opowtwlubpnd Jupyh
wnpwdwnpdwt  wnjwiniejwu nbwpnud, wnyjw] Juwplyp npwdwnpynd £ hwybpgwg
nunwuwuppniejwdp:




4. «URAU3PL <hPNFGLU3PL LLUGMNMLE@3NMNLL» (NMC AFD) 4dy ®oPLC ShLULUUULNCUUUR
pLULUNrULUSPL MUV ULLENP AUMSLUYU UL YUMUER

4.1. «R6MU ORUW» dhypndupy?®

Thnypubkp Muwjdwtubp
Jdwplwnniubp << pwnupuwgh U ££ nbghntuwn $hghlwywu wudhup
dwplyh twyywwnwly Puwybih wuownpd gnyph ybpwunpngnid, pwpbjwyntd ©
dwplyp dwpdwt dwdlbn 60 - 120 wdhu

1. Uunthinbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)

Jwipdul Enutiuy 2. duwplh gnuwiwnh wduwlwy hwjwuwpwswih Y6wplbn

dwplh dwpdwu 0 wuhu Ywd uygpuwlwu 6 - 12 wihu

wpwnnujwy dwdlybun
dwplh wpdnyp <L npwd
dwpyh gnuwp 300,000 - 3,000,000

Swpbywu wnynuwnpnyp 13.5%

Cuytipnipjwu wofuwwnnubph hwdwn' 12.5%

1%
Spwdwnpdwu Jewp

Cuytpnipjwu wofuwwmnnubiph hwdwp' 0%

Uywuwplydwtu wduwlw

0,
JGwnp 0%

Spwdwnpdw

L nwpwidp, pwgunnipyudp Epluut punuph YUktuppnt Juipswlwt ypgwitih
wofuwphwgpnipyntu

Cwdwywnplwnnt (W/Ywd ubthwywuwwnbp) Yupnn Gu hwunhuwuw| dhwju punwupph wunwdubpp'
Uy ywydwuubp hwjpp, dwjpp, wdnwhup, wdnwunt dunnubipp, wwwp, wwwp, pnypp, tnpwjpp, Gpbfuwubnp, ppny,
Gnpnp wdnwupuu ni Gpbluwubpp

9 Quwbidnipttn' 0008, 0044

10 Enp quplught dhongulinh 40%-hg wylghti ninnyly £ Eubipquwipnynibwylay tympliph, wwypwpbbinh denppindwin, wwyw od$Y Ynndpg
tppwdwnpynid £ npudwptnph upyh wuydwbwagpuight gnidwph 5%-p swihny, npp ninnymid £ Juiplh gnidwipp dwpdwip uwd bjuqdwp:
Lun npnud Juplyh wuydwbwagnpuyht gnidwpp ns wyby, pwt 20%-p Yuwpnn £ mnnydby EU ipGfuuhyuyh dGnppbpdwin:




4.2.ALULYUNULLENP BU ULKUSULUUL APLULGLP SULEMP EU YErULNMNQUUL UCuUSULLLE P

MESULUL URUUSNRE3UL UNRRUPHILNAUNT dhypndupy®
Unwowplp qnpénud E dhsli’ 01/07/2023p.

Tpnypubp Muwjdwuubp
Jdwplywnniubp << pwnupuwgh b £< nbghntun $hghlwywu wudhup
Jdwplyh uwjuwnwy Puwybih wupwnd gnyph ybipwunpngnud, pwpbjwynd
Jdwplyh dwpdwt dwdlbn 84 wdhu

3. Uunthnbinn (wduwlwu hwwuwpwswih yéwnutip)

Uwpdwt Enutiul 4. Jduwpyh gnidwph wduwwu hwjwuwnpwswih yéwpubin

dwplh wpdnyp < npud

dwpYh gnufun 1,000,000 - 3,000,000

13%

SwpBlurts innfinuuinpnyp Puwupugh pinhnuwnpnypp sh jupnn qlipwquiighy 14%-p

Snynuwnpnyph unipupnuynpnudp Yhpwhwiwgyh wjuwhup swhwpwuwynyg, np Juplybpp
owhwnnwbphu npwdwnpybu.

v 0% wninynuwnpnypny’ uwhdwuwdbpd Ywd pwpép |Gnuwhtu puwywywpbpnid

Swpbiwu wnynuwnpnyph | v 2%  wnynuwnpnypny’  uwhdwuwdbpd  puwlwdwip  shwunhuwgnn  gyninuwu

untpupnuynpnid puwywywipbpnud
v 3% wnynuwnpnypny' uwhdwuwdbpéd  puwlwdwip  shwunhuwgnn  pwnwpwihu
puwywywpbpnud
v 5% winynuwnpnypny’ Gpuwu pwnwpnid
Spwdwnpdwu Jéwp 0%
Uywuwplydwt wduwlw 0%
Yéwp
Spwdwnpdw
w';tuwp:anpmmmh << nuinwdp

v Cwdwdwplywnnt (WYHwd ubhwywuwwnbn) Yupnn Gu hwunhuwtw) dhwju puinwuhph wunwdubpp'
hwjpp, dwjpp, wdnwhup, wdnwunt dunnubpp, wwwp, wwwp, pnypp, Gnpwpp, Gpbluwubpp,
pnnubpp

v Uty puwywpwup (puwybih wnwt) hwdwp dpwgph 2nowtwlubpnd hpwywuwgynwd £ dhwju dby
Jwpyh nnynuwnpnyph untpupnwynpnid

v Uhusl 2010 pywywup Yunnigwd puwlwpwuh Ywd puwybh mwu hwdwp nbuuhyuywu ypéwyh
htwnwquunipjwu hwunwenine (4-pn wunhbwuh Juwudwodnientu sniubuwnt yepwpbpjwy) Yud
quwhwwnn Yugdwlbpwnigjwu Ynnihg wnpjwd quwhwwndwu hwoybunynigynitu, npp ubpwnnud
quwhwwynn gnyph wbpuhywywu Jpdwlyph (Juwudwdnipjwu  wuwnphbwuh)  YGpwpbpjug
wnbinGywwynip)niu

Uy ywydwuubp

v Eubpquuwpryniuwybin dhongwnnidubph punhwuniyp dwiuup wbwp £ Ywgdh Jupyh punhwungp
gnuwph wnujwqu 20%-p puwywpwuh b 30%-p wuhwwnwlwu puwyth wwu bpwunpngdwu
nbwpnid

v dwnyh punhwunip gndwph ng wybifh, pwu 10%-p upnn £ ninnygbp YEugwnuwihu wnbfuuhluwh
(wnujwqu Eubpquuuwnnnipwi A+ nwup uwnuwpwu, [Juwgph dbpbtuw, uywup [YJugnn dbpbuw,
ElGYunpwlwu obinng, flGYunpwlwu uwjoowtu, flGYunpwlwu 9opwinwpwgnighs) Genpptipdwup

EU swthwuh2utn v dwplyh ogqunwgnpdniip pnywinptih dwiuuwiht nipnigniuttipny hpwlwuwgynd £ wulwufuhy
tnwuwyny' upyp punhwunip gnuwph wnudwqu 70%-h swihng

v dwnpyh Swiuuwihu ninnnigyniuuph 80%-p L Eubipquwprynituwybn  dhongwnnuubiphu ninnynn
Sdwfuubiph 100%-p wbwnp L hhduwynpdtit Jéwpnwp hwywuwnnn thwunwenebpny  (Jbwpdwu
hwudtwpwpwywu, <MW Yupnu, hwohy-wwypwupwagpny Yéwpnd, pwulwiht Ywd pwpunwiphu
thnfuwugnud, wwpwuph Jwd woluwwnwuph Ywd Swnwjnipjwt punniudwu-hwududwt thwuwnp
hwdwuwnnn hwunwpenine' hnfuwnwpd wln, wpdwuwgpnipniu b wjju)

" Quwbdny' 0142



5. «UUUMMrR» M4y PLL UsPULUL NEUNLMUNY ALULUMULUSPL MU3UULLENP

PUMrGLU4UUL QUL

5.1. «SULUULGELP» ﬁhqnnqwnqn

Thnypubkp Muwjdwtubp
Jdwplwnniubp << puwnuwpuwgh b £< nighnbun phghljuywu wudhup
Puwybih wupwnd gnyph ybpwunpngnid, Junnigwwwwnnid, pupbjwynd, huswbiv twb
Jdwplyh uwjuwnwy UoJwd uywunwyny wnwowgwsd Yptnhnnpwlwu wwpwnph dwpnid' Jupyh dhusl 50%-h
swithny
dwplyp dwpdwi dwdlbn 48 wdhu

dwpyp dJwpdwt
wpwnujwy dwdlybun

dhusl 36 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbin (wduwywtu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyh gnidwph wduwywi hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwplh wpdnyp

<< npwd

dwpyp gndwp

500,000 - 3,000,000

Swpbklywu mnYnuwnpnyp

16%

Spwdwnpdwu Jewp

2%

Uywuwplydwtu wduwlw
Yéwp

0.2%

2 Quwtdny' 0113




5.2. «MNUMrRES4YUD» dhypnupy™

Tpnypubp

Muwjdwubp

Jdwplwnniubp

<< puwnuwpuwgh b £< nighntun phghluywu wudhup

dwplyp sywwnwy™

Puwlwpwuwihtu wywjdwuubpph pwpbjuynwd, huswybiv twb t2dwd twywwnwyh gény
wnwowgwd Yptnhunnpwlwu ywpunph dwpnud

dwpyp dwpdw dwdltwn

48 wdhu

dwpyp dJwpdwt
wpwnujwy dwdlybun

dhusle 36 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbin (wduwywtu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyh gnidwph wduwywi hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwpyh wpdnyp L npwd
dwpyh gnudwp 500,000 - 3,000,000
Swpbkywu mnYnuwnpnyp 18.5%
Spwdwnpdwu Jéwp 2.5%
Uywuwplydwt wduwlw 0.2%

Yéwp

8 Quwbidniy' 0106

" Upywé Jupyuipbuwlyny bwwgpwuwybingagwt upnignedp sh hpnd wwpywnpp ptingga:




6. «UUUMMR» M4y PLL UGPULUL NBUNLLUNY UNUANTULUL YUruGr

6.1. «UUtLhuhund, dhl"ml{wnq
cuEcuLnt Hrni3eLer

Tpnypubp

Muwjdwubp

Jdwplywnniubp

<< punuwpuwgh b £< nighnbuwn $hghluyw wudhup

MNwhwigubp <wlwfunpnh
hwunby

Lwbwfunpnh gnpdnn b dwpywd upytiph dwdybunwug optiph hwupwagndwpp ytpohu
12 wdujw pupwgpnu swbwp k gbpwquugh 45 opp, huy yepoht 3 wdudw pupwgpnid’
20 opp

Lwéwlunpnh ULAU Juplwihu qtynygnd ybipoht dbYy wdujw pupwgpnid wnlw sk 5 L
wyb| «Lnp Jwplwjhtu nhdnw» Uonwip

Muwhwugubp
Spwluwynph hwunby

Gpwatuwynp(ubp)h gnpénn b dJwpywsd qupybiph dwdybiwwug opbiph hwupwgnwwpp

ybpoht 12 wdujw pupwgpnud swbwnp b gtpwquugh 45 opp, huly ytipohtu 3 wdugw
pupwgpnid' 20 opp

dwpYyp hwunmwwndw
Gnwuwl

v Ugbneiniu hwbwfunpnh/Gpwfuwdnph  gnpéniutinyejuu/puwynigjwu Juyp  sp’
Ywwnwpynd
v UuLenu/unre hwdwlwngbiphg hwngnuip Ywwwpynd n dhwyu

hwéwfunpnh/Gpwtuwynph dwuny

v LQwoéwfunpnh  hbtn  Ypnpujuywlygywd wudwug dwuny dwdlybnwug Jwplyuwhu
wwnpwwynpnipiniuubph  ybpwpbpjw] wbnblwunynigjuu  (Yuulwdubph) wnlw)nyejwu
nbwpnud ywpwwnhp Juwnwnpynw £ UL hwpgnud bwl ybpghuubphu dwuny

V' Cwbwfunpnp/Gpwatuwynpp whinp £ hwunhuwuw ujuqugnyup 3 wdudw gpuugud
wpluwnuwlhg

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

36 wdhu

dwpyp Jwpdwu
wpunujw dwdlbun

dhusle 3 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jduwpyh gnidwph wduwwu hwjwuwnpwswih yéwpubin

dwplh wpdnyp

< npwd

Spwdwnpdwu yéwp

4.8%

Yhdnwi-hwyinp
nwunwitwuppnypywu yéwp

1,000 << npwd

Uy ywydwuubp

Jdwpyph  wpwdwnpdwu
uinnpwpwdwudwu
LoJwd  Jwpywwbuwlyh opowuwlubpnd  Jwplwihu  Yndhnbh UYnndhg Ywpnn &
hwuwnwwnyb] wnwybtjwgnyup 3,000,000 << npwd gnwph swihny yupy:

«<ECS JUMY' 19 pnwbinud» Jupluunbuwyh opowuwlubpnd Juwpyh npwdwnpdwu
wnlwjnigjwu nbwpnwd, «4ULRLPYNYY uwywnnnwwu dhypndupyp wpwdwnpynd k
hwybyw| nwniduwuppnigudp’  hwyh  wnubind  «<6CS 4UNMY' 19 pnwbinud»

Juplwuwnbuwyny unwgwd Jupyh gnidwph swihp:

dbpwptpw; npnondp Yujwgynud £ wnwug 44Ny

dwpyp hwunmwwndw
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwpbreh wnywniejuu wwpwqwnd' 10 pnwb

dwplyph npwdiwnpiwt
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwebrph wnywnipiuu ywpwqund' 2 dwd




6.1.1. Swppbpwy 1

Tpnypubp Muwjdwuubp
Mbnwlwu  |hwgnpjwd dwpdup Ynndhg hpwwwpwyjwsd funpnp  hwplwnnubiph  guuynud
dwplwnntbp (LwpYwihu nhdnwip ubpywjwgubint ywhp npngjudp hpwwywpwyyws ybpohtu gwulyp) wnweoht

1,000 hnphgnuwlwuubpp qpwnbgunn puybpnieiwu Ywd pwnwpwihtu hwdwjupubiph U ynwywu

pinwbiutiphg Juwpdwwnpynn gpwugywd woluwnwyhgutip

SwpbYwu mnYnuwnpnyp

18.5%

dwplyh gnidwp

400,000 - 2,500,000

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

1,000 << npwd

Mwhwugynn
thwumnwpenpbp

1. thdnud-hwyn (ULAU/LNNL hwdwlwpgbiphg hwpgnud Yuwnwpbint hwdwdéwjunieniup

ubpwnyws k)

2. Sbnblwup wouwwnwuph Juwiphg' (wotuwwbnt dwdwuwywhwwywsdh dwuht ugnwing)

w

Uuduwghp W/jwd unyuwlwuwgdwu pwpwn U unghwjwlwu pwpun

4. Bpwotuwynphg wwhwugynid k£ 2-pn, 3-pn Yenbpny uwhdwuyws thwuwmwenetipp L
ULnu/unNMe hwdwywpgbiphg hwpgnud juwnwpbiine hwdwdwjunigntu

Jdwpyp gndwph swihp npnaynid £ hwdwdwju ubppnugjw) wnjnwwyh.

Lwdwfuwnu Ydwpyp dwnyh wnwybijwgnyu dwnlh wnwybijwgnyu dwnyh wnwybjwgnyu | dwnpyh wnwybijwagnyu
woluwwnwlwpd”,"® | wnwybjugnyu | gnudwn, dby wudh gnudwp, dGY wudh gnudwp, dGY wudh gnudwp, dbY wush
(€< npwd) gndwp Gpwpfuwynpnipjwdp Gpwluwynpnipjwdp Gpwluwynpnipjwdp Gpwfuwynpniejwdp
wnuwg (Swppbipwy 1-p (Swppbipwy 1-h (Swppbipwy 2-h (Swppbipwy 2-h
Gpwotuwdnph | woluwwnwyhg' hpiuthg | wofuwwnwlhg® dhlunyt wpfuwwnwlhg' hpbithg | wofuwwnwyhg' dhliunyu
(a) guidn nwuh Ywd hpbuhg pwpdp nuuh | gwsdp nuuh Ywd hptuhg pwpan nuuh
woluwwnwywpény) woluwwnwywpény) woluwwnwywpény) wouwwnwywpény)
dhusl 100,000 400,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8
100,001 - 150,000 500,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X 1.8
150,001 - 200,000 600,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X 1.6 (a) X 1.8
200,001 - 300,000 800,000 | (a) X1.7 (a) X 2 (a) X 1.6 (a) X 1.8
300,001 - 400,000 1,000,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8
400,001 - b wyby 1,250,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8

5 Quwidniy' 0074

16 Uppiwipwdwpdh dwupt ppinblwiph wpdwbiwhwywpnigniap whyp E uipnigdh LANL hwdwlwnpghg hwpgnd Guywnpbgn: dhongny:

17 Ut nbupnid, Gpp thwuypwgh wypuwpwywindp qpuwquitignid £ gpuiigywdp, glipwquiignn dwup Yuipnn £ pungplyty hwdwpiwnb
wphuwpwywindp hwpdwnpyp dae 50% tjwqbtignidny: Uyu nbupp ywpwéymd £ puguwnwwbu wit wwpwquynid, Gpp ipnbinklwtipnid
wnwbdht tpymid £ gpuibgyus b sqpuitigdus wypuwpwdwndh swithp (Yapohtip Yupnn £ tpyt hwybjuwddwnh ipnbiupnd):

18 Stnblwtip bbplwywgbbine wuhtwphbnyaywb nbwpnid Juipnlp Yupnn Eppwdwnpdby’ hhdp punnibbing pwtiliughtt hwpdhg pwnduwépp b
UNNPR hwdwlwpghg uypwgyws intinbluwgpyniyginip: LANL hwdwlwnpghg ppninkluwgpyniygynit uypwbwne wuhbwphbnyaguwt nbwypnid (Gt
hwéwpunpnp mduyhli Yunnygh wapiwgpwlg £) duplp Yupnn £ ppwdwnpdty’ hhdp punniling hwédwunpnh htup Gtpdwe
wwydwiiwghpp, Yud wuwydwiugnh dwdybph Japuwpbpyuwy pinblwbipp b yywywlwtp, ud hudwpinpnh puwblught hugdhg pundwépp

(ntpuwighly Yuid tusfunpn, wiudu):




6.1.2. Swppbkpwy 2

Thnypubp

Mujdwtubp

Jdwplwnniubp

Swppbpwy T-nw supdwd w) yuqdwybpwnyeniuubiph gpwugywd woluwwnwyhgutbp

Swpbywt mnynuwnpnyp

18.5%

dwpyp gndwp

400,000 - 1,200,000

Uywuwplydwtu wduwlw
Yéwp

1,000 << npwd

Muwhwugynn
thwunwpnpbp

1. “hdnw-hwjuin (ULAU/LNNL hwdwlwpgbphg hwpgnid Yuwwnwpbint hwdwdwjunigyniup

ubpwnyws k)

2. Stntlwup wotuwwnwuph Jwjphg (wotuwwnbint dwdwuwlwhwwnywsdh dwuhu

ugnudny)

3. Uuduwghp L unghwwlwu pwpwn Ywd unyuwlwuwgdwu pwpun

4. Spwotuwynphg wwhwueynud & 2-pn, 3-pn Ytwnbpny uwhdwugwsd hwuwmwenebpp
L ULNU/LNNL hwdwlwpgbiphg hwpgnd Juwwpbiine hwdwdw)junieiniu

Jdwpyp gnidwph swihp npnaynid £ hwdwdwju ubppnugjw) wnjnwwyh.

Lwdwfuwnu dwnyh Jdwnyh Jdwnyh Jdwnyh Jdwnyh dwnyh
woluwwnwywpé®? | wnwybjwgnyt | wnwybjugnyu wnwybijwagnyu wnwybijwagnyu wnwybijwagnyu wnwybijwgnyu

gndwp gnudwp, dbYy wudh gnudwp, dbYy wudh gnudwnp, Bpynt wudh | gnudwp, Gpynt wudh | gndwp, Gpynt wudh

(<< npw) wnwg Gpwofuwynpnipjwdp | Bpwofuwynpnigjudp | Gpwotuwdnpnigjudp | Gpwotuwdnpnigjudp | Bpwzfuwynpnipjwdp

tinwatuwynph | (Swippbinwly 1-h (Swnptipwy 2-h (Swnptipwy 1-h (Swnptipwy 2-h (Swpptipwy 1-h b 2-

(@) wluwinwlhg) wluwinwlhg) wluwinwlhg) wluwnwlhg) h wofuwwnwlhg)

dpusl 150,000 400,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
150,001 - 200,000 500,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
200,001 - 300,000 600,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
300,001 - 400,000 700,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
400,001 b wyty 800,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5

19 Quwtidniy' 0074

20 Uphnwtpwiduipdp dwupl inbinbwiiph wpdwtiwhwupnigniip whpp £ upnigdh LNNL hwdwlwpghg hwpgnid Yuywplyne dhongny:

21 Wb nbupnid, tipp thwuypwgh wptuwgpwyundp gbpwquignd E gnuwtigudp, gipwquitignn dwup Yuipnn £ pungpyyby hwdwpiwnt
wiphuwpwiywndh hwpduwpyp dbe 50% byuwqbtignidny: Uu nbwpp qnwpwédnid b pugwnwwbiu wytl wwpwquynid, Gpp pnbntlwtipnid

wnwibidht tpymd £ gpuitigyué U sgpuitigqwé wphiwywuwpdh swihp (Ybpghtip Yuipnn k bpdby hubudwnh ipbupnd):




6.1.3. Swppbpuw| 3. «CLSULEUUL EYwdnin» 2

Thnypubp Muwjdwuubp

Uwwnnnwlwu, huswybtiu twl wy $hutwtuwywu Ywnnygubiph hwunbw wnlw wwpwph

dwpyp twyywwnwy dwpnud

»  Jwplwnnit/hwdwywpyunniu(tipp) wbwp £ hnfujuwwygywsd [hutu (WG4 punwupp W
dtYy nuwnbiunypniu)
= Lwoéwpunpnh ULNU Jwplwihu gqbynygnd <wbwfunpnh hbn infujuwwygqwsd

Mwhwugubp Kwéwjunpnh wudwug Jwplwjhu nhuyh nwup punnwubip £ dpusl huyynn nwup ubpwnjw
hwunby (wpywnnt / = Lwoéwfunpnp  (qupYwnni/hwdwywpwnniubphg  gnub delp) wbwp £ niubuw
hwdwdwpywnnt) qwplywjht wwwndnye)niu

= Lwbwfunpnp whwp b niubuw gpwugqwsd Gywdnun' woluwnwdwnpd (uWjwqugnyup 3
wdudw)®B,24% Yppwenwl, Ybuuwpniwy, dwuuwyh YEuuwenowly (unwdhg
Yutugws)

dwpYh gnufwn 500,000 - 3,000,000

1. “thdnw-hwjn (ULAU/ULNNL hwdwYwpgbiphg hwpgnid Yuwnwpbint
hwdwdwjuniejniup Ubpwndwé k)

2. Sbnblwup wotuwwnwuph Juiphg (w2tuwwnbiint dwdwuwlywhwwnywdh dwupht uondny)
Muhwlgdnn thwunwpnpetn 3. (Enywlp/YEuuwpnawyp/duwutwyh YEuuwpnawyp/Yppwenwyn hwjwunnn
thwuwnwpenine W/hwd pwuluwiht hwayhg pwnywdp (pupwghly Ywd bwfunpn wduyuw)
4. Uuduwghp W/jwd tnyuwwuwgdwi pwpwn b unghwjwlwu pwpun
Swpbwl wnynuwnpnyp 14,8%
Uywuwplydwt wduwlw o
J6wn 0.48%

v Bnipwpwugnip  Lwbwfunpnh  (Jupywnn/hwdwdwplwnny)  hwdwp  Yupnn &
hwoqwpyyt) dtyhg wyt| gpwugywsd Glwdnin

v Lulbpnigniunwd «4ULRLPYNY» Swppbpwy 1. b Swppbpwy 2. Juplwwunbuwyubpph

Uy wuwydwtubp opowuwlubpnd  Jwpyh  wpwdwnpdwt  wnwneuu  nbwpnd, «ELSULEBYUL

ELUUUNS» uywnnnuywu dhypndwpyp wpwdwnpynud £ indjw) wywhpu gnpdnn qunpyp

duwgnpnh wdpnnowwu dwpdwt wwjdwuny

Jdwpyh gndwpp swihp npnaynud £ hwdwdwju ubppnugjw wnnwuwyp.

Lwdwfuwnu Eywdnun Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp, Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp, Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp,

(a) 2 Lwbwfunpnh wnywnipjudp 3 <wbdwunpnh wnjwjnipjwdp 4 b wyb| Kwbwfunpnh wnfwjnipjwdp
dhuslt 500,000 (a) X 4.5 (@ X5 (@) X 5.5
500,001 b wykjp (@) X5 (@) X5.5 () X6

2 Quwbidniy' 0121

2 Uphuwipwiwpdh dwupl nnbljwiiph wpdwbwhwdwpnipiniip whigp £ uypnigyh LNNL hwdwlwpghg hwpgnid Guyuntne dhongny:

2 Ut nupnid, Gpp thwupwgh wypuwgpuwywindp gpwquiignid  gpuiigywdp, gipwquiignn dwup Yuipnn £ pungplyty hwdwpiwnt
wptuwpwywindp hwpdwnpyp dae 50% ujwqbtignidny: Uyu nbupp ywpwéymd £ puguwnwwbu wit wwpwaquynid, Gpp ipnbinblwtipnid
wnwibidht tpdnid £ gpuibigdwé b sgpwitigdwd wptuwpuupdh swihp (bpghtip Yupnn £ taty hwdbjuddwph plupnd):

%5 Stnblwtip bbplwywgbbine wuhtwphbnyaywb nbwpnid Juipnlp Yupnn Eppwdwnpdby’ hhdp punnibbing pwtiliughtt hwpdhg pwnduwépp b
UNNPR hwdwlwpghg uypwgyws intinbluwgpyniyginip: LANL hwdwlwnpghg ppninkluwgpyniygynit uypwbwne wuhbwphbnyaguwt nbwypnid (Gt
hwéwpunpnp mduyhl Yunnygh wapiwpwlpg £) duplp Yupnn £ ppwdwnpdty’ hhdp punniiling hwéwunpnh htup Gtpdwe
wwydwitiwghpp, Yud wuwydwiugnh dwdybph Japuwpbyuwy pinblwbipp b yywywlwip, ud hudwpinpnh puwtlught hupdhg punduépp
(nbrewughly Yusd bushunpn, wiuyw):



6.2. «<6TS UMY 19 PNNGNW » dhypndupy

THnypubp

Muydwuubp

Cwbwjunpnubp
(Ywpyuwnn/wdiwyjwpljunnt)

<L pwnupuwgh b << nbghntuwn $hghlwywu wudhup

Muwhwugubip Kwéwfunpnh
hwunbty

Lwéwflunpnh gnpénn b Jwpywd Jwpybph dwdlybnwug opbiph hwupwgnwiwpp
ytipoht 12 wdujw pupwgpnud swbwnp £ gbpwquugh 45 opp, huy ybpohtu 3 wdujw
pupwgpnid' 20 opp

Lwéwhunpnh UL Jwplwihu gbynygnid ybipohtu dbY wdujw pupwgpnid wnlw sk
5 b wybi| «Lnp Juwplwjht nhdnw» ugnudp

Lwéwfunpnh ULNU Jwpywihu gbynygnud Lwbwfunpnh htin hnfujuwwwlygqwsd
wudwug ywpYwihu nhuyh nwup punniubh £ dhusl huyynn nwup ubpwnjwg
Lwéwfunpnp  (Juplwnni/hwdwydwplwnniubphg gnub dblyp) wbwnp £ niubuw
Juplwjht ywundniejniu

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

36 wdhu

Jdwpyh dwpiwt wpnnuyw)
dwdlbn

dhusle 3 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jdwpyp gnidwph wduwywu hwjwuwpwswih Jéwnubip

dwplph wpdnyp

<L npwd

Jdwpyh hwunmwwndiwu
wnwybjugnyu dwdlbun

Wdpnnowlwu thwebph wnlwnyejwu wwpwgwjnd' 19 pnwb

Jdwpyh npuwdwnpdw
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowwu thwebph wnjwinyejuu wwpwguwjnd' 2 dwd

dwpyp hwunmwwndw Gnuuwl

v Uygbnyeyniu Kwbwfunpnh gnpdniubingejwt/puwlniyewu Juyp sh' uwnwpynid
V" Qnpénn U Pwlwé <wbwfunpnubiph gdny <wdwdwpyuwnnt sh' ywhwugynid

Mwhwugynn thwuwmwpnpbtp

“thdnud-hwjn (ULAU/LANL hwdwlwpgbphg hwpgnud Juwmwnpbint
hwdwdwjunieniup tbpwndws k)
Uusuwghp W/jwd unyuwwuwgdwu pwpwn b unghwjwlwu pwpun

% Quwbidniptlin' 0089, 0090, 0091, 0092, 0093, 0100




dwpyuwuwbuwlubp?

Qnpénn hwlwhunpn Puwlyyws hwbwhunpn

SwpbYwu mnnuwnpnyp

18,8% 16.8% 17.8%

Spwdwnpdwu Jewp

2.8%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0.3%

0,
ujuquaqnyup' 1,800 << npwd 0.3%

Yhdnwi-hwyinp
nwunwitwuppnyejwu yéwp

(nipwpwiyymp <wwpnpnh
hwdwp)

500 500 0

dwpyp gndwp

450,000 800,000% 400,000

Jdwplyh gnudwp

(Gt <wwfunpnubphg qnub d&iyp
LNrL hwdwluwpgnd niuh
ujuqugnytp 3 wdujw qpuigjud
upuwpuiupd b hwunpuwonmd £
Swipplipuly 1-h uppuurpuilihg)

500,000%° 900,000% 450,000

Jdwplyh gnudwp

(Gt <wwfunpnubphg qnub d&ip
LNrL hwdwluwpgnd niuh
ujuqugnytp 3 wdujw qpuigyud
hwdwpiwnt wpfuwpujups’
ujuwqugnyup 170,000 << npudh
swithny, U hwanphuwumd £
Swppbpwly 1-h wpfuwpulihg)

550,000% 1,000,000% 500,000

Uy; ywydwuubp

v dwpyph  wpwdwnpdwu Jduny
uinnpwpwdwudwu

v Qwbwfunpnh htwn hnfulwwwygwsd wudwug gqény hwpgntd sh' Yuwnwnpynid

v Lwbwfunpnubphg wnujwqu dbyp wbwp £ nubuw Unpp hwdwlywpgny Gnwdujw
gpwugdws wotuwnmwywnd® (pugwnnipudp Inpdnn hwbwhunpn Jupyuipbuwlh)

v Gnpoénn Lwbwlunpnubipht mpwdwnpynn yunyh wnwybjwgnyu uwhdwuwswihp sh' wpnn
gbipwquugt hpkug Ynndhg dwpywd gnidwipp

v Luybpniyejwu Jupywwmbuwlubphg deyh gnpdnn JuwpYwnniu Yupnn £ hwunhuwuw| dhwju
Qnpédnn Jupywwnbuwyh hwbwiunpn

v Luybpnyejwt Jwpywwnbuwyubphg deyh gnpénn Juplwnniu sh' Yupnn hwunhuwtw) wyu
Jupywwnbuwyh <wdwywplyunnt

v Qnpdnn Cwbwfunprht upyp Yupnn £ npwdwnpydb) wiu nbiwpnid, Gpp pupwghy Junpyh
wnpwdwnpdwt dwdybnhg wugh) £ uuqugnyup 6 wdhu

v Lndpwpnuwiht wpyp Yupnn £ snhiwnplyb npwtiu gnpdnn uny

v Pulyws Jupyh Lwbwtunpnht unp Jupl Ywpnn £ inpwdwnpygb) wit nwpnid, Gpp Jupyp
dwnyby b wnwybjugnyup bwfunpn 12 wdhuubiph puewgpntd

v «YULuhUNY» Juplwunbuwyh opowuwyubipnd Jupyh wpwdwnpdwt wnlwnigjwu
nbwpnd, «<6GS JUNY' 19 pnwbinud»  uwywnnnuywu dhypndupyp wpwdwnpdnd §
hwybyw| nwnwuwuppnipjwdp' hwodh wnubin «4ULRLPYNYY  JwpYwnbuwyny

unwgws Jupyh gnwdwph swihp

ybpwpbpjw;  npnonudp Juwjwgynud £ wnwg

2T Cwibwunpnpti upnn £ yipwdwnpdy wu uplugpbuwlbtiphg dhugt Jalp:

28 Gl <wbwpunpntbinhg 2-U niubl LNNL-ny bnwduw gpwigyuwé wypiuypwywnd, www Jupyp gnidwpp nuntnd E 700,000 << npwd
2% Gl <wbwpunpnttinhg 2-U bl LNNL-ny bnwduw gpuwigus wpiwgpwywpd, www Juplp gnidwpp nunbnd £ 1,200,000 << npwd
30 Bl Cwbwpunpnbbinhg 2-t nubkt LNNL-ny nwdujw gpwigyws wypiwpwywnd, www Juplp gnidwpp nunbnd £ 800,000 << npwd
3t bpl <wbwpinpnbliphg 2-t nubkt LNNL-ny nwdujw gpwigdws wypiwpwywnpd, www Juplp gnidwpp nunbnd £1.300,000 << npwd
32 Gl <wbwpunpnbbtinhg 2-U bkl LNNL-ny bnwduw gpuwigué wypiwgpwydwpd, www Juplp gnidwpp nunbnd E 850,000 << npuid
33 bpl <wbdwpinpnbliphg 2-t ikt LNNL-ny nwdujw gpwigdws wypiwpwywnd, www Juplp gridwpp nunbmd £ 1,500,000 << npwd

3% unre hwdwlwnghg ptnblwipnynipniy uypwtiwne wuhbwphtngyw ntwpnid (Gl hwéwunpnp nidught junnygh wopiwgwlhg £)
Yuinlyp Yupnn £ pppwdwnpdty” hhdp ptnmbbing huéwpunpnp htiy Glpdwé wuwydwbwappp, Yud wwydwbweph dwdlph Jbpwpbipjuy
ypnblwiipp b yuywlwtp, ud hwbwpinpnp pubuyghts huipghg punywépp (ptpwghly Yud twhinpn wduguw):




6.3.«®nnUw» wjupwppwiht shypnjwpy

Thnypubkp

Muwjdwtubp

dwplywnniubp

<< punwpuwgh b £< nbghntun $hghluyw wudhup 22-60 nwnpblwu

dwpyp twyywwnwy

Uusuwlwu Yupppubipp hnguint uywwnwyny

Muwhwugubip Kwéwfunpnh
hwunby

Cuwn upnphugh

50,000

100,000
dwpyp gndwp 150,000

250,000
dwplyp dwpdwt dwdljbwnse 6-24 wihu
Swpbywlu wnYnuwnpnyp 18%

dwpyp uywuwpydw
wduwlwu Yewp

wduwlwu 1.9% hwoywplynn Jwpyh gnidwpp duwgnpnh ypw

dwpyph mpwdiwnpiwu yéwp

0%

dwpyp Jwpdwu Gnwuwy

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutip)

dwpyp hwunmwwndw
wnwybjugnytu dwdlybwn (widp

5 pnwb
hwupunpnn thwupwpninpp
ubpyuywgubnig hkyn)
dwpyp junudwdybn dwpdwu 0 npud
wnyd
TYhdinwd hwjwnh
nwunuwfuwuhpnipjw Yéwp 0 npwd
dwpyh wpdnyp <L npwd
Spwiwnpdw Gnwuwy Uulywufuhy
dwpyph npwdiwnpiwt 5 pnuyt

wnwybjugnyu dwdlbun

35 Quwtidnyy' 0133

wlwl dywypwnndibpny dw wpnn E Yuw wgnt wipu 20 o
36 St b bhwipwnndtibpny dwdlibyp Gupnn E hwqdty pugnighs 1 wdpu 20 op




6.4. «qUuUMrRy» M4y PPL wluwwmnnubphtt wluwwmwyjwpéh wywhndyjwénipjudp

wpwdwnpynn Shypndupy®

Tpnypubp

Muwjdwuubp

dwpyh wpdnyp

<L npwd

Swpbywu mnynuwnpnyp

10%

Jdwplyh gnudwp

400,000 - 5,000,000

dwpyp dwpdw dwdltwn

dhtsl 60 wihu

dwpyp dwpnufubpp
hwéwhuwlwunipyniu

UWpluwwmwywndh unwgdwt wwppbpwwuntgjwdp, uwlwiu ns ywywu, pwt wduwlwu dby
wugwd

Mwhwugynn
thwumnwpenpbp

1.
2.

3.

4.

Yhdnw-hwjn (ULAHU hwdwYwpghg hwpgnid Yuwnwpbint hwdwdwjunyeniup ubpwnyws k)
Uptuwwnnnh htwn hnfuyuwwygws wudwug ULNU hwdwywpghg hwpgnd uwnwpbijne
hwdwdwjunyeniup

Stintywup << b UY pwdhuubiphg' wotuwwnnnh Ynndhg Culybpniyejwu tfuwndwdp niubigwd w)|
Jbwpwjhu ywpunwynpnientuubph swihh, wduwlwu wofuwnwywpéh yepwpbipjug
Uuduwghp b unghwjwwu pwpwn wd Unyuwwiwgdwu pwpun

dwpyph npwdiwnpdwt
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwpbph wnlwnyejwt wwpwgwjnd' 3 woluwnwupwht op

Uy ywydwuubp

Jwpyh wpwdwnpndu ppwlwuwgynd £ hwdwdwju hwdwwywwnwufuwu Ywnpgh

3 Quwtdniy' 0014




7. <UUMMrR» MUy PLL UsPULUL NsUMMrUNY LAUPULTHU3PL UMY

7.1. Lndpwpnuwiht Jupy «MUM2* 100%-hg 170%»38

Tpnypubp

Muwydwuubp

dwplywnniubp

<< punwpuwgh b £< nbghnbun $hghljuywu wudhup

NMwhwugubip YwplYwnnih
hwunby

*  Jwplwnnth JupYwiht nhuyh nwup punniubh £ dpush yuuwdbih nwup ubpwnjwg
*  Jwplwnniu Ywpnn £ sniubuw) upywiht ywundnipintu

Uwpdwt Gnuwuwl

*  Uunthnbun (wduwlwu hwjwuwpwswih yéwputin)
*  Jdwpyp gnidwph dwpnwubp' JupYuwihtu ywjdwuwgph dwdybnh wjwpunpt,
nnynuwgnwwpubph, uywuwpydwu wduwlwu Jéwph dwpnuubp' wduwlwu

dwpyh wpdnyp

<L npwd

dwpyp gndwp

400,000 - 3,000,000

dwpyp hwunmwundw
Gnwuwl

v Ujgbnyentt hwbwfun npdniubinysjwu/puwlynipjwu Jw "Ywunwpdnid
Jgu|nte) nnp gnp fejuit/p 2] N g n

Swpbywt mnynuwnpnyp

» 14.8%

*  13.8% 9npdnn (ujwqugnyup 3 wdhu ywpniubp Yuwnwpwsd) b Pwlydwsd (uwfunpn 24
wdhuubiph pupwgpnul) Cwbwfunpnubph hwdwn, pun npnu <wéwfunpnh gnpdnn b
duwpywd Jwnybiph dwdybinwug optiph hwupwagnwwpp Ybpoht 12 wduw pupwgpnid
swhwp £ gbpwquugh 45 opp, hul Ybpohu 3 wdujw pupwgpnid’ 20 opp

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

= 0.4%' Uhusl 1,000,000 << npwd Junlh nbwpntd
= 0.3% 1,000,001 << npwd b wyt] Jwpyh nbupnid

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

* 12 wdhu
* 36 wihu' wduwywu hwjwuwpwswih (wunthnbin) Jéwpubiph nbwpnid

dwply/qpuy
hwpwpbpwlgnipeyniu

170%'

= Lwbwfunpnh gnpénn b dJwpywd upytiph dwdybwnwug optiph hwupwgnuwwpp
ybpohtu 12 wdujw pupwgpnid swbwnp bt gtpwquugh 45 opp, huly ybipohtu 3 wdujw
pupwgpnid' 20 opp

= Lwbwfunpnp wbwp £ niubuw LANL hwdwlwpgny Gnwdujw gpwugywsd
wofuwwmwywnd 3°

»  gpwyny swuwwhnyywsd dwup sh Ywpnn gbipwquugt) 250,000 << npwdp (Gpk
dwplwnnir Lnpp hwdwlwpgmd niuh bjwqugnyup 3 wdujw gpuiigwd wfuunpuwyupd b
hwunpuwbomd £ Swppbpwly 1-h wyfuunpulhg)

= wy nbwptpnud gpwyny swwwhngywd dwup sh Ywpnn gbpwquugt 180,000 <£

npwdp
(Gt dwpluwnmi Lnpp hwdwlwpgnd mup buqugnyup 3 wdujw gputigwé wfuunpuduipd)

130%'
= Qwbwfunpnh gnpénn b dwpywd Jwpybiph dwdybinwug optiph hwupwgnwwpp
ytipoht 12 wduyw pupwgpnud swbinp £ gipwquugh 45 opp, huy ytipoht 3 wdujw
pupwgpnwd' 20 onpp,
= gpwyny swwywhnyywd dwup sh Yupnn gpwquugt) 100,000 << npwdp:
100%'
= Juwgwd nbwpbpnid

Muwhwugynn
thwunwpnpbp

Uuduwagpp W/wd unyuwywiuwgdwu pwpwn b unghwjwlwu pwpun

Spwdwnpdwu Jewp

= 0% bpb Juwpy/gpwy hwpwpbpwygneniup 100% ,
= 0% bpb Juwpyh dwpdwt Bnwuwyp wunthnbwn £ guulugwsd Jupl/gpuy
hwpwpbpwygnigjwu nbwpnid

38 Quwbidniy' 0122

39 bRl hwwpinpnp nidwiht junnygh wppiwpwlihg b, wwyw 3 wdudw gputiguwd wypuwgpwlhg ihtitne wwhwbop wwpywnpp sk:

0 unre hwdwlwpghg ppbnblhwpynipynit uynwbiwne wuhbwphbnyeywb nbwpnid (Gpt hwdwfunpnp niduwiht junnygh wppiwywlhg £)
Yuinlyp Yupnn § pppwdwnpdty” hhdp ptnmbibng huiéwpunpnp htiy Glpdwé wuydwbwahpp, Yund wwydwbwagph dwdyph Jbpwpbipjug
ynblwiipp b yuywlwip, Yud hwbwpinpnh pubuyghts huipghg punywépp (ptpwghly Yud twhinpn wduguw):



»  2.8% (uwluyt ns wyby, pwti 15,000 << npwd) Grb Juwpy/gpwy hwpwpbpwlygniegniup
100%-hg pwpdp £ W Jupyh dwpdwu bnwuwyp' nnynuwgnuwpubpp bW uywuwpldwu
wduwlwu Jéwpp' wduwlwu, huy Jupyp gndwph dwpnudp' qupuiht wywydwuwagph
dwdlybnh wjwpunhu

Nuynt quwhwwndwu

d6wn 0 << npwd
Jdwpyh hwunmwwndiwu

wnwybjugnyu dwdlbun 20 powb
dwpyp mpuwdwnpdwu 20 nnwb

wnwybjugnyu dwdlbn

Uy} ywydwuubp

dwpyph  wpwdwnpdwu  JGpwpbpjw  npnonwdp - ujwgynd B wnwug  d4ny
uinnpwpwdwudwu

W wudh Gpwotuwynpnipiniu sh' wwhwugynid

Muwhwnnyejniup dhusk 2 wdhu dwdybnh hwdwp wudbwp k, huly hbnwgqw ywhwnnipjwu
hwdwp quudynud £ wduwlwu 1,000 << npwd

Cunniudnud Gu hbinlyw) hwpgbipp. 500; 583; 750; 875; 900; 958; 999




8. LLKuLMmM mu3dvuuer

Tpnypubp

Muwjdwuubp

Uhpwnynn wnnydbp

dwdytivmwug Jupyh gnwph b dwdybinwug nnynuwgnwwph juwndwdp opwywu 0.12%
(wnwybjwagnyup 90 opwgniguihu op)

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbin (wduwywt hwjwuwpwswih Jéwnubip)
2. Jduwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. U hwdwwwuwuluwubgywd hwéwiunpnh npuwdwlwu hnupbiphu, pun npnid.

3.1. Jwpyp gnwwpp nwpblwu yéwpubpp Yuwnwpynd B4 Jupyp dwdybunwjunyejwup
hwdwdwuunpbu (nwpbywu dhoht/hwjwuwpwswih dwpnid),

3.2. Jwpyp dwdybiwnh jnipwpwugnip 12 wdujw hwndwdnud Jéwnynn Jwpyh gndwph
otinnudp Ywpnn £ Yuqguti hwdwdwuuniejwdp uwhdwuywsd gnidwphg 10 iinynuwhu
ytirnng wybip Ywd ywlwu,

3.3. Juwpyph dwdybinp nipwpwignip 12 wdujw hwndwoénd wuhpwdbion £ Yuwmwnb)
Juplh gnidwph tjwqugnyup bpbp dwpnud:

dwpyp hwunmwwndwu
wnwybjugnyu dwdlbn

Udpnnowlwu thwpbph wnwinipjwt wywpwgwinud' 7 woluwwnwupwihu on, el wj| pwu
uwhiwwnbuywd sk wnwusht Jupyuwnbuwlh wwjdwuubpny

dwpyp wpwdwnpdwy | Udpnnowlwt wpebph wnlwinipjwiu ywpwquwinud® 1 wofuwwnwupwihu op, beb w) pwu
wnwybjugnyu dwdlybwn uwhiwwnbuywd sk wnwudht Jupyuwnbuwlh wwjdwuubpny

Swphpujhu

uwhdwuwhwlnid 18-70

Spwdwnpdwu

wphuwphwapnienit <L mwpwdp, breb w)| pwu twuwwnbujwsd sk wnwudht Jupywnbuwyh wwjdwuubpny

Jdwpyh wwyywhnydwt dhong

(duny
hwuypunpdwip
Jupltiph hwdwp)

uypnpupwdwudwi
bbpyuyugynn

v"dhusl 1.500.000 << npwd (3.000 UU'L nnjwp) gnwdwph swthny Jwpytiph nbwpnud
ujwquanyup d6y Shghywywu wush tpwofuwynpnieiniu

v 1.500.000 << npwd gnuwphg wyb] Jwpybph nbwpnw ujwquagnyup  Gpyne
dhahywlwu wush Gpwotuwynpnieiniu

v dwplwnnth htn thnfuyuwwlygywsd wudhup s6u Ywpnn |pub] unyu Jwpluwnnth
qupyph dwpdwu Gpwouwygnp' pwgwnnipjwdp  Y4NY  pwduh  hwunwwndwup
ubpywjwgynn dhusk 1.000.000 << npwd (2.000 UUL nnwp) gnwdwpp swihny
gjninuntnbuwlwu L dGnuwplwuwppwywu  Jwplbpp, npnup Ywupnn  Gu
wnpwdwnpyb] punwupph wunwd hwunhuwgnn 1 wudh Gpwofuwynpniejwdp

v Uuhpwdtounnypiwu nbwpnd Ywpnn b wwhwueyby pwgnighs wwwhnydwu dhong
(wupwnd Ywd swpdwlwu gnyp, |pwgnighs Gpwotuwynpnipinit U wyju)

Uy| ywydwuubkp

*  Beb Jwplywnnih Gwdnunubpp nhuywihtu Bu, Yuwd wnlw § pugwuwywu/stgnp JupYwihu
wwwndnye|niu, uwlwju ypnugjw nhulybpp Yonynd Gu Cuybpnyejwu Ynndhg b Yujwgynd
E Jwpywynpdwtu npwlwtu npnond, Jwpyph wnwpblwu  wnnynuwnpnypp Ywpnn k
uwhdwuybi| dhusl 2 (Gpynt) mnynuwihu Yt pwpép, breb upqwsdp uwhdwuwhwyywsd s
odJdYy Ynndhg

» Bpt hwbwhunpnp  (Juplwnni/hwdwdwplwnnytpwofuwynp)  ndwphu - Ywnnygh
woluwwmwyhg k, wwyw dbyhg wyb] wdujw gpwugywd wofuwwnn [phubiint wwhwuop
wwnwnwnhp sk

* bet hwbwnpnp  (Jwpywnn/hwdwdwpywnny/Gpwotuwynp)  nidwjht - Junnygh
woluwwnwyhg £, www  wifuwwmwywpsh  dwupt  wbnblwup  ubpYwjwgubnt
wuhuwphunyejwu nbwpnwd Jupyp Ywpnn b npwdwnpdt]’ hhdp punniubing pwulwihu
hwoyhg pwnywdpp b LNNL hwdwywpghg unwgywsd wnbnbYwwynyeniup

= UNML  hwdwlwpghg wbntlwwnyniejniu unmwuwnt  wuhtwphunigywtu  nbwpnud
(hwbwfunpnp (JupYywnni/hwdwywplywnny/Gpwotuwynnp) nidwiht Yunnygh wotuwwnwyhg
£) Jwpyp Ywpnn £ wnpwdwnpdt hpdp punnubind  hwéwfunpnh  hbn Yupdwsd
wwjdwuwghpp, Jwd wwjdwuwgpp dwdybnp ybpwpbpuw) mbntywupp b yywjwywip,
Ywd hwbwfunprh pwulwiht hwayhg pwnywdpp (pupwghl Ywd wfunpn wduyw)

= Q&UUMPR» MdY PPC wouwwnnnh  uwhdwunwWp  wpynd £ «Cuybipniejwt
w2luwwnnnubpht wofuwnwywpéh wwwhnyqwdniejwdp Juwpybiph wpwdwnpdwu Yunpg»-
ny




Opwagpwihu Ywnnygubph Ynndhg Culybpnypyut’ JGpwbhuwtuvwynpdwu tywinwyny
nnywd gpwynp hwjnp dpdtine Yud wju dwutwyh pudwpwpbine yud npbl ywwnéwnny
qupyp npwywynpywsd snhwnwpybiint nbwpnud Jupyp hwdwpynd £ wnpwdwnpwé
Cuybpnipywu  ubhwywu  nbunipuubpnd  (npwdwlwu  Jdhongubipny)t  hwdwdw)u
Cuytpniejwu hwjtgnnniejwdp npnawd (puunpywd) yupumnbuwyh wwjdwuubph
Opwgpwjhtu Yunnygubphg unwgywsd wwpqwpwunwdubph, nhpnpnanwdutph hhdwu Ypw
Ywuwwpywd thnthnfunipniuubph W unyu wwjdwuubph dhol hwlwunipniuubph nbwpnid
hhdp E punniuynud Opwgpwihu Ywnnyghg unwgywd inbinbtlwunynipiniup
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